A rugora 6vatosan rahelyezett test egyensiulyban van, a rugd d; = 1 cm-es Osszenyomodasa és a test stlya kozott
tehét fennall az mg = Dd; Gsszefiiggés.
Ha a h magassaghol elejtett test a rugdét do = 8 cm hosszon nyomja Ossze, akkor az energiamegmaradas torvénye

szerint mg(h + dy) = %Dd%, ami a D-re kapott fentebbi kifejezés felhasznalasaval h + dy = d3/(2d1). Innen a kérdéses
ejtési magassagra 2

h= 2—;1 —dy =24 cm
adodik. Erdekes, hogy a szamolas soran a leejtet test tomegének ismeretére nincs sziikség.
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